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заклад вищої освіти надає таку відповідь на нього:

Ознайомившись із проєктом висновку ГЕР щодо акредитації освітньої програми «Журналістика» висловлюємо
слова подяки Галузевій експертній раді за ґрунтовний аналіз. Дякуємо за об’єктивну оцінку нашої роботи, а також
за рекомендації, які будуть, безперечно, враховані в подальшій діяльності. У цілому погоджуємось із висновками
ГЕР, однак маємо деякі аргументи та пояснення щодо висловлених рекомендацій. Насамперед зазначимо, що
ступінь задоволеності здобувачів вищої освіти рівнем навчання і викладання вивчається шляхом анонімного
опитування «Викладач очима студентів», яке проводиться щорічно. Результати опитування «Викладач очима
студентів» виявив високий рівень задоволення здобувачів ОП викладанням на освітній програмі. Анкетування
студентів освітньої програми «Журналістика» щодо доцільності нових освітніх компонентів, критеріїв оцінювання,
методів викладання проводиться постійно. Упродовж останніх років проводився моніторинг ефективності
компонентів ОП з усіма групами стейкхолдерів: викладачами, що працюють на ОП, здобувачами вищої освіти, що
навчаються за ОП, потенційними роботодавцями, випускниками. У результаті в 2020 р. було підготовлено та
затверджено нову редакцію ОП. За запитом журналістів до нової редакції ОП було внесено ПРН12. Ідеться про
«вільне спілкування з професійних питань, включаючи усну, письмову та електронну комунікацію, іноземною
мовою». Урахування сучасних тенденцій розвитку медіасфери відбувається завдяки активній професійній діяльності
гостьових лекторів. Наразі заплановано ряд заходів, спрямованих на активне залучення стейкхолдерів до
удосконалення ОП, зокрема, приєднання до Ради роботодавців представників зарубіжних професійних організацій:
Міжнародна підтримка медіа (International Media Support, IMS), IREX Europe, Інтерньюз (Internews), Радіо Свобода.
Процедура вибору навчальних дисциплін реалізується в Університеті Грінченка відповідно до Положення про
порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін студентами Університету https://tinyurl.com/kubg-select;
На ОПП «Журналістика» (згідно з редакцією ОПП 2020 р.) здобувачам пропонуються два вибіркових тематичних
блоки; дисципліни кожного блоку підібрано за означеною тематикою задля поглиблення фахових компетентностей
саме за цими напрямками. Тематичні блоки не є обов’язковими для вибору, оскільки студент має право обрати
дисципліни на власний розсуд із каталогу вибіркових дисциплін на 60 кредитів ЄКТС. Перелік дисциплін каталогу
досить різноманітний та щороку оновлюється. Вважаємо, що вибір форм презентації ОК (анотація, робоча програма,
силабус тощо) належить до сфери автономії ЗВО. В університеті обов’язковим документом визначено робочу
програму навчальної дисципліни, що підтримано академічною громадою ЗВО. Слушною вважаємо рекомендацію
щодо вдосконалення програми навчальної практики. На початку нового навчального року плануємо внести
відповідні зміни, зокрема, буде передбачено практичні завдання та розроблено чіткі критерії для об’єктивного
оцінювання студентів. НПП, які забезпечують викладання дисциплін на ОП «Журналістика», щорічно оновлюють
зміст РПНД, здійснюють їх перегляд, оновлюють застарілі переліки рекомендованої літератури. Однак не кожна
дисципліна НП забезпечена такою виданою в Україні літературою. Викладачі кафедри заповнюють цей брак
літератури, розробляючи авторські ЕНК, формуючи власні наукові підходи до проблематики окремих дисциплін. З
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метою удосконалення ОП «Журналістика» відповідно до вимог сучасного освітнього простору плануються такі
заходи: залучення до викладання іноземних НПП із університетів-партнерів, що мають бакалаврську ОП
«Журналістика»: Академія Яна Длугоша (Польща), у тому числі в рамках програми Erasmus+КА1; підготовка
спільних міжнародних проектів та грантів; розширення міжнародної співпраці та академічної мобільності
здобувачів та викладачів; підвищення активності студентів у науковій діяльності та підвищення публікаційної
активності НПП у виданнях, що входять до наукометричних базах даних Scopus/Web of Science. На початку нового
навчального року буде оновлено методичні рекомендації до бакалаврських робіт, розроблено чіткі критерії
оцінювання для уникнення суб’єктивізму, градуювано обсяг і характер виготовлених інформаційних продуктів
студентами, залежно від типу медіа та від жанрів, запропоновано актуальні зразки оформлення літератури.
Вважаємо, що відгук наукового керівника та рецензія не зовсім носить формалізований характер, оскільки, окрім
запропонованих варіантів відповідей у шаблонах відгуку та рецензії, викладач та рецензент у рубриці «Зауваження
та висновок» мають змогу більш широко, аргументовано, об’єктивно оцінити студентський творчий проект,
висловити зауваження та побажання. Кафедра постійно залучає зовнішніх рецензентів з професійного середовища.
Академічна доброчесність є невід’ємною частиною корпоративної культури Університету (https://cutt.ly/ckwXMGo).
Крім того, що в університеті ведеться постійна роз’яснювальна робота серед викладачів і студентів, члени
академічної спільноти підписують «Декларації про дотримання академічної доброчесності». В університеті
передбачено технічну й матеріальну можливість для обов’язкової перевірки всіх видів наукових робіт студентів. На
кафедрі журналістики та нових медіа усі кваліфікаційні роботи проходять перевірку на плагіат, яку здійснює
Бібліотека Університету за допомогою спеціального ПЗ Unicheck та Strike Plagiarism. З метою вдосконалення ОП з
усіма стейкхолдерами відбувається постійна комунікація: онлайн-конференції, засідання круглих столів, активна
професійна діяльність гостьових лекторів, майстер-класи провідних медійників України; стажування здобувачів ВО
на базі редакцій ЗМІ м. Києва. Активною є і співпраця НПП кафедри з громадськими організаціями – НСЖУ та
Незалежною медіапрофспілкою України. Вважаємо, що структура та логістика сайту університету належить до
сфери автономії ЗВО. Задля можливості більш комфортного і швидкого пошуку необхідної інформації
зацікавленими сторонами, сайт Університету, Інституту журналістики, сторінка кафедри журналістики та нових
медіа пройшли модернізацію у 2020 р. Сайт Інституту журналістики є одним з ключових інструментів, що
забезпечує інформаційну обізнаність та ефективну комунікацію між всіма учасниками освітнього процесу, особливо,
під час дистанційного навчання. Сайт Інституту журналістики також адаптований для різних операційних систем і
браузерів, що робить його використання зручним з будь-якого пристрою. Всі інші рекомендації ГЕР безперечно
будуть враховані у подальшій діяльності, що сприятиме вдосконаленню освітньої програми «Журналістика». До
засідання ГЕР долучиться гарант програми Гандзюк Віталій Олександрович, кандидат наук із соціальних
комунікацій, доцент.

Представники закладу вищої освіти мають бажання взяти участь у засіданні ГЕР

Додатки:
Відсутні

***

Шляхом підписання цієї відповіді запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від імені
закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: Огнев'юк Віктор Олександрович

Дата підпису: 07.05.2021 р.


